
Сценарий разработала: Грибова О.М. 
День шарлоток и осенних пирогов (совместное мероприятие 

дошкольников с родителями). 
 Цель: организация досуга для старших дошкольников и родителей. 

Задачи: дать представление о празднике, способствовать 
формированию правил этикета и культуры; развивать логическое мышление, 
познавательные способности; воспитывать бережное отношение к природе и 
положительные эмоции у детей и родителей, повышать роль семьи в 
воспитании у детей любви к прекрасному. 

Участники: дети, воспитатели, родители.  
Ход мероприятия: 
Ведущий 1: -Добрый вечер, уважаемые гости, девчонки и мальчишки! 

Рады видеть вас всех у нас на празднике! А праздник наш посвящен пирогам! 

13 сентября отмечается необычный праздник, который придумали, наверное, 

сладкоежки - День шарлотки и осенних пирогов. Правда праздник это 
неофициальный, но зато отличный повод побаловать себя сладеньким 
кусочком яблочного пирога. 
Ведущий 2:- Вот и настала осенняя пора! Все меньше солнечных и теплых 
дней, а чаще дождливые, прохладные, вечера скучные и унылые. Думаю, что 
многие уже собрали урожай с дач и огородов, наготовили в зиму 
всевозможные салаты, соленья, компоты, варенья. Самое время устроить 
праздник, напечь пирогов и позвать гостей. 

Лиса: (кукольная) слышится, крик на ширме появляется лиса) 
- Ой, ой, ой! Здравствуйте ребята, мамы и папы! Я так торопилась к 

колобку, чтобы он мне песенку спел, а попала в вашу группу! Краем уха 
слышала, что у вас праздник пирогов, я люблю сладенькие, да мясные пироги. 
Сейчас всё съем. 

Ведущий 1: -Здравствуй, хитрая рыжая лиса. У нас здесь праздник, а ты 
хочешь нам его испортить. 

Лиса: -Хорошо, я не буду есть ваши пироги, если вы все выполните мои 
задания! Давайте сыграем в игру: «Яблочко на тарелочке». 

Ведущий 2: -Нам нужно разделиться на две команды. 
 Эстафета «Яблочко на тарелочке» (пронести яблочко, не уронив, и 

передать следующему члену команды).Чья команда справится быстрей, та и 
победила. Нужно нести аккуратно и не уронить. Раз, два, три яблоко неси. 

Лиса: -Вы все очень быстрые и ловкие, но у меня для вас есть ещё одна 
эстафета «Сортируем урожай». 

Ведущий 1:-Игра-эстафета «Сортируем урожай» -яблоки (мячики с 
сухого бассейна) рассыпаны на полу. Участники (3 команды) должны собрать 
яблоки по цвету (красные, желтые, зеленые) в корзинки. Кто быстрее? 

Ведущий 2: -Ребята, мы уже с вами накануне начали разговор о яблоках 
и о пользе, сегодня продолжим. А сейчас хочу предложить небольшую 
викторину вашим родителям, кто знает ответ на вопрос, поднимает руку. А 
наша викторина с призами, так как праздник пирогов с яблоками, то и призы 
будут яблоки. 



 Начинаем: 
1.Как вы думаете, у цветка яблони, сколько лепестков? (пять) 

2.Какие сорта яблок вы знаете? (зимние, летние, осенние) 
3.Назовите зимний сорт яблок? (антоновка) 
4.Танец «Яблочко», люди, какой профессии любят танцевать? (матросы) 

5.Как называется сказка, в которой яблонька спрятала брата и сестру? 
(«Гуси – лебеди») 

Лиса: -Молодцы, много всего знаете! Прекрасно справились с моими 
заданиями. 

Ведущий 1: -Лисонька, лиса, тебе пора возвращаться в сказку, а мы 
будем дальше продолжать свой праздник. 

Лиса: -Пусть Ваш праздник всем поднимет настроение. 
 Ведущий 2: -Сегодня мамы со своими дочками и сыночками испекли 

вкусные пироги и мы просим их рассказать о них (родители с детьми 
представляют свои пироги). 

Награждение грамотами, медалями: «Лучший пекарь пирога». 
Ведущий 1: - Вот и закончился наш праздник. Мы надеемся, что он 

прошел, не только весело, но и с пользой для вас. Может быть, вы узнали что-

то новое. И самое главное, мы общались друг с другом, вместе радовались и 
смеялись. Даем вам слово, что такие встречи будут продолжены. 

Ведущий 2: -От всей души благодарим всех, кто принял участие в 
нашем празднике. Пусть ваш дом всегда украшают уют, достаток, любовь и 
счастье! Мы приглашаем Вас, милые родители вместе с детьми отведать 
вкусные пироги «За чашкой чая!» 

ВМЕСТЕ: Всего вам доброго! 


